J. Wang

Exercices sur I’indicatif présent : corrigé
I. Exercice de conjugaison au présent : traduire en grec les verbes suivants.

tu parles : Aéygig — nous sommes : €6pPeV — vous restez : pévere — courir : Tpéyewy — elles
se réjouissent : yaipovot — elle fuit : gevyelL — étre : givar.

II. Exercice de substantivation : traduire en grec les expressions suivantes sous la forme
article + adjectif ou article + infinitif.

les méchants : oi kakoi — 1’étranger : 6 &évog — la marche : T0 Paiverv — le bien : 70
aya00ov — les maux : Ta kKok@ — la premiere : 1] IpOTN — le discours : T0 Aéyewv — les
amis : oi @ikor — I’écriture : 10 Ypagewv — les savantes : ai coQai.

III. Exercice de passage au pluriel : transposez 1’ensemble de la phrase au pluriel, puis
traduisez en frangais.

1) 'H xoAn EEvn tpéxet. Al kadai Eévar Tpéyovaty. Les belles étrangeres courent.

2) O1OG0AG gipt Kal devog Adyety. DLAOGoPOL Eopev Kal dgtvol Aéyetv. Nous sommes
philosophes et habiles a parler.

3) Tlpdrtog @evyelg kai ov pévels. MpdTtor @evyete kol ov pévere. Vous fuyez les
premiers et ne restez pas.

4) To ProAiov kadov éotv. Ta Broria kard éotiv. Les livres sont beaux.

IV. Exercice de traduction : traduire les phrases suivantes — en bon francais !
1) Ovk dyaB6v éott eevyew. Il n’est pas bon de fuir.

2) Xopoti €écpev Kai devol tpéyelv. Nous sommes sages et habiles a courir.
3) Oi xakoi 00 duvartoi giot yaipewv. Les méchants ne sont pas capables de se réjouir.



